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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO DELIBERATIVO E FISCAL DO FAPEM

Aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dez
horas, na sede do FAPEM, localizada na Rua José Vitoriano da Silva, no 48,
em Japaratinga, reuniu-se o Conselho Deliberativo e Fiscal. A reunião, que
inicialmente estava agendada para o dia 06 de maio, foi alterada para êsta data
por motivos de força maior-

1. Apresentação dos Balancetes: Foi realizada a apresentação dos
balancetes referentes ao período janeiro a abril. Solicitou-se aos
conselheiros que informassem seus endereços de e-mail para o envio
dos arquivos em formato PDF, porém não será necessária uma vez que
teremos este documento físico disponÍvel para consulta.

2. Reunião em Penedo: Discutiu-se sobre os principais pontos abordados
na reunião tealizada em Penedo, com foco nas deliberações e
encaminhamentos pertinentes ao FAPEM.

3. Módulo RPPS: Abordou-se a situação e as atualizações relativas ao
Módulo do Regime Próprio de Previdência Social (RPPS).

4. Multa ao RPPS: Tempo de envio de processo é de kinta a sessenta
dias, caso contrário, o RPPS será multado.

5. C.T.C. e Datâ dê Envio dos Processos ao T.C.E.: Foi oiscuticia a
importância da Certidão de Tempo de Contribuição (CTC) para os
servidores e a definição da data limite para o envio dos processos ao
Tribunal de Contas do Estado (TCE).
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detalhado sobre os investimentos financeiros do FAPEM, analisando a
peíormance e as projeçÕes com os valores aplicado em R$746.242,69

7. Planilha dos Valores Recolhidos em 2025: Foi apresentada e
anclicarle â nlânilhâ annlondn nc rralaroc rannlhidnc naln EÂDEÀi an
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longo do ano de 2025.

A reunião teve como objetivo principal discutir as seguintes pautas.

8. Atualização e Votação dos Novos Membros do Conselho: Realizou-
se a discussão e posterior votação para a atualização do quadro de
membros do conselho. conforme previsto no regimento. além de
capacita-los.
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9. Ofício Notificando Servidores sêm C.T.C.: Foi discutido e aprovado o
envio de um ofício para notiÍicar os servidores que ainda não
providenciaram suas Certidões de Tempo de Contribuição (CTC),
alertando sobre o prazo e as implicações junto ao TCE.

10. Reforma da previdência: adiantamos a reforma da previdência que
acontecerá no decorrente ano, o que afetará os servidores ativos.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 12:08 horas, e
eu, José Kauan Costa De Oliveira, Gestor de benefícios, lavrei a presente ata,
que segue assinada pelos membros presentes.
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